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KIERUNEK: TECHNIK BHP 
PRZEDMIOT: PODSTAWA PRAWA PRACY 


Odpowiedzi 
1.A
2.A
3.A
4.A
5
Renta z tytułu niezdolności do pracy i renta szkoleniowa z ubezpieczenia wypadkowego nie może być niższa niż:
1) 80% podstawy jej wymiaru - dla osoby całkowicie niezdolnej do pracy;
2) 60% podstawy jej wymiaru - dla osoby częściowo niezdolnej do pracy;
3) 100% podstawy jej wymiaru - dla osoby uprawnionej do renty szkoleniowej.
6 A
7 A
8
System organizacyjny ochrony pracy można podzielić na:
• ogólnokrajowy,
• zakładowy.
9
Państwowy nadzór nad warunkami pracy sprawują:
-Państwowa Inspekcja Pracy,
-Państwowa Inspekcja Sanitarna,
-Urząd Dozoru Technicznego.
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